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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º ANO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 14 DE JUNHO DE 2021, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h39min. 

 

Às dezenove horas e trinta e nove minutos do décimo quarto dia do mês de junho do ano dois mil e vinte e 

um, no prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das Sessões 

Presidente Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio Sendão Accorsi, realizou-se, em caráter virtual 

devido a pandemia de COVID-19, a 14ª Sessão Ordinária do 1º ano da 18ª Legislatura. Mesa Diretora: 

Presidente – MARCOS APARECIDO LOURENÇANO; Vice-Presidente – LUCIANO JOSÉ DE AZEVEDO; 

1º Secretário – ORIDES PREVIDELLI JUNIOR; 2º Secretário – LUÍS CARLOS CORDEIRO DA SILVA. 

Presentes os Vereadores: ANTONIO VIDAL DA SILVA, DANIEL GALERANI, DENIS EDUARDO 

MACHADO, EDER CÔRREA DE OLIVEIRA, GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, 

MAURO SÉRGIO MODESTO, MIRIAN PONZIO, VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS e VALMIR CARRILHO 

MARCIANO. Ausente o vereador ÂNGELO BARTHOLOMEU, devido ao seu afastamento por motivos de 

saúde. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 

Edilidade: CAIQUE ITALO SANTO FAUSTINO, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO 

ROSA, NILTON CESAR MORSELLI e TIAGO CHUECO. O Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que 

fizesse a chamada regimental. Após chamada regimental, havendo número legal em plenário, sob a proteção 

de DEUS, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. Nesse momento, o Presidente da Câmara 

Municipal solicitou ao vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS para ler um versículo da Bíblia Sagrada. 

Neste momento, o Presidente TENENTE LOURENÇANO passou a palavra, para discorrer em TRIBUNA 

LIVRE sobre as ações de combate ao COVID-19, e o andamento da vacinação em nosso município, ao 

senhor José Fonseca Neto, Secretário Municipal da Saúde, convocado, com fulcro do inciso X, do artigo 9º, 

da Lei Orgânica do Município, por meio de Requerimento Nº 113/2021, realizado por TODOS OS 

VEREADORES. O senhor José Fonseca Neto, acompanhado do diretor de saúde Fabrício Araújo, foi 

aparteado pelos vereadores TONHÃO DA BORRACHARIA, DR. DANIEL GALERANI, DR. DENIS 

EDUARDO MACHADO, EDER MINEIRO, GILBERTO JUNQUEIRA, RODRIGO DE PIETRO, LUCIANO 

AZEVEDO, LUIS CARLOS DA VILA, MAURO MODESTO, MIRIAN PONZIO, VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS, DR. VALMIR CARRILHO e TENENTE LOURENÇANO. Neste instante, o Senhor Presidente 

solicitou ao 1º Secretário para que proceda à leitura da matéria do Expediente. PROCESSO Nº 34/2021 – 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 5828/2021, QUE AUTORIZA A CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA 

A ADOTAR AS MEDIDAS NECESSÁRIAS PARA QUE SEJA INCLUÍDA A LÍNGUA BRASILEIRA DE 

SINAIS – LIBRAS NAS SUAS TRANSMISSÕES REALIZADAS EM TEMPO REAL. PROCESSO Nº 35/2021 

– PROJETO DE LEI Nº 5829/2021, QUE AUTORIZA A DOAÇÃO DAS ÁREAS QUE ESPECIFICAM À 

EMPRESA IRMÃOS MANTOVANI LTDA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foram apresentadas as 

seguintes INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Da vereadora MIRIAN PONZIO: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido solicitar que a Prefeitura Municipal crie campanha 

publicitária para conscientizar a população, por meio de cartilhas informativas, vídeo explicativo para a 

instalação do aplicativo para celular pelo app Tainá/Global Health Monitor, além de anúncios em rádios locais 

e carros de som, sobre a importância da participação dos munícipes no projeto de testagem para detecção 

do novo coronavírus (COVID-19), "Isolamento Inteligente", desenvolvido pelo Instituto Butantan. Do vereador 
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MAURO MODESTO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor 

competente, realize a construção de uma canaleta no cruzamento entre a Rua Laudelino Camargo com a Rua 

Vitório Savassi, no Bairro Jardim São Sebastião. Do vereador JUNINHO PREVIDELLI: Ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal no sentido de que estude a contratação de uma empresa especializada, de outro 

município, sem vínculos com pessoas de Taquaritinga, para realizar as fiscalizações em nosso município. O 

principal objetivo desta empresa seria fiscalizar e coibir aglomerações, festas clandestinas e movimentação 

de pessoas após o horário permitido pelo toque de recolher, e sem ter nenhum vínculo com pessoas da cidade 

o fiscal poderia agir sem nenhuma pressão. Do vereador JUNINHO PREVIDELLI: Ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal no sentido de que estude a possibilidade de fechar a Rua Prudente de Morais, no Centro, 

para o trânsito de veículos em horário comercial, permitindo o acesso somente aos veículos de pessoas com 

deficiência (PcD). O principal objetivo desta medida é garantir o distanciamento social entre os pedestres. Do 

vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que, por meio 

do setor competente, realize operação tapa-buracos em toda extensão da Rua Francisco Henrique Lemos, 

no Jardim Buscardi. Do vereador TONHÃO DA BORRACHARIA: Ao Diretor da COMUTRAN, senhor Mirão 

Basso, no sentido de que determine a construção de uma lombada (redutor de velocidade), nos padrões 

legais, na Avenida Adamo Lui, antes da rotatória de frente à Fábrica São Luiz, no sentido Posto Avenida, no 

Jardim Buscardi, reiterando Indicações, do mesmo sentido, realizadas por este vereador e pelo vereador 

Gilberto Junqueira. Do vereador EDER MINEIRO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que, por 

meio do setor competente, realize a reforma da Praça João Romano, localizada na Avenida Francisco Jodas 

Martins, no Jardim Ribeirãozinho. Do vereador EDER MINEIRO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

para que, por meio do setor competente, estude a possibilidade de afixar dispensadores de álcool em gel 

antisséptico modelo 70%, em veículos da frota municipal destinados ao transporte de trabalhadores, pacientes 

de saúde e estudantes do município de Taquaritinga. A indicação se aplica aos veículos das frotas de ônibus, 

ambulâncias e demais veículos destinados ao transporte de usuários do sistema municipal. Do vereador DR. 

VALMIR CARRILHO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que, por meio do setor competente, 

providencie o serviço de roçagem e capinagem das sarjetas das Ruas Prudente de Moraes, Campos Sales e 

adjacentes. O intuito dessa providência visa facilitar o trabalho dos varredores de rua, posto que o mato 

acumulado atrapalha e atrasa a varrição das ruas. Não foram apresentados e votados os REQUERIMENTOS 

por falta de tempo hábil. Não havendo mais matéria sujeita a deliberação do Plenário no Expediente, o Senhor 

Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental e em seguida deu continuidade à 

sessão, solicitando que procedesse a leitura da matéria destinada à ORDEM DO DIA. Foi deliberado e votado 

os seguinte Projeto: PROCESSO Nº 33/2021 – PROJETO DE RESOLUÇÃO QUE CONCEDE LICENÇA AO 

VEREADOR ÂNGELO BARTHOLOMEU POR MOLÉSTIA DEVIDAMENTE COMPROVADA. Colocado o 

presente projeto em discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

projeto foi colocado em votação e foi aprovado unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  

autógrafo de Pedido de Resolução Nº 5827 de 14 de junho de 2021. PROCESSO Nº 32/2021 – PROJETO 

DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE ROTATÓRIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA. 

(ANTONIO ELIAS MIGUEL “TRÊS BOTÃO”). Há uma EMENDA MODIFICATIVA neste projeto. Colocada a 

presente emenda em discussão. Fez o uso da palavra o vereador DR. VALMIR CARRILHO. Não havendo 

mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, a presente emenda foi colocada em votação e foi 
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aprovada por unanimidade. Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador DR. 

VALMIR CARRILHO. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu 

o  autógrafo de Pedido de Lei Nº 5826 de 14 de junho de 2021. PROCESSO Nº 29/2021 – PROJETO DE 

LEI QUE ALTERA DISPOSITIVO DA LEI MUNICIPAL Nº 3.218, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2001, QUE 

ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da 

palavra o vereador MAURO MODESTO. Foi aparteado pelos vereadores VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS, 

DR. DANIEL GALERANI, EDER MINEIRO, JUNINHO PREVIDELLI e RODRIGO DE PIETRO. Neste 

momento, o vereador RODRIGO DE PIETRO fez pedido de vista do presente projeto de lei, conforme artigo 

205, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Taquaritinga. O pedido foi votado e aprovado pela 

maioria dos vereadores, o único voto contrário foi do vereador MAURO MODESTO. Não havendo matéria 

sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, e não havendo tempo hábil para o TEMA LIVRE, após 

fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão 

ordinária, às 22h00min. E para constar eu______________________ JUNINHO PREVIDELLI, 1º Secretário, 

determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata 

eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa 

da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


